

Масово купуват витамини заради пролетната умора

От 2 до 30 лв. струват подсилващите таблетки, аптеките не могат да търсат

ВЕСТИ



Воден лазер премахва перде

на око в Пловдив. Операцията беше извършена от д-р Димитър Тасков и се прави за втори път в нашата страна. Уникалната леща, която се поставя на мястото на увредената, позволява да се вижда еднакво добре на близо и далеч, без да се ползват очила, казват лекарите.

Опашката на грипа повали 17 000 души

за последната седмица. Броят на заразените е с близо 5000 души по-висок, отколкото през предходните седем дни. Пет пъти са скочили случаите на дизентерия, двойно са се увеличили и заразените с ентероколити. Вирусните хепатити също са се увеличили през последната седмица.

София плаща 60 000 лв.

за две адвокатски кантори, които ще анализират сделките на трите общински фирми, които си продадоха дела в Общинска банка. Това решиха общинарите на сесията на Столичния общински съвет вчера. Юристите трябва да кажат дали сделките могат да бъдат обявени за нищожни и как да се сменят Управителният и Надзорният съвет на банката.

Съмриха 5000 за цигара

в заведение. 70 фирми пък отнесоха глоби, защото не са издали заповед за забрана на тютюнопушенето в офисите, съобщиха здравното министерство. Най-много нарушители има в Търговище. Наложените глоби там са на стойност 990 лв.

СОФИЯ. 200 000 таблетки витамини изпиват българите само за седмица. Това показва проверка на "Стандарт" в столичните аптеки. Най-много подсилващи хапчета се взимат в края на зимата и пролетта, казаха фармацевтите. Според тях най-предпочитани са разтворимите витамини

в комбинация с минерали.

Младешките са почитатели на таблетките с вкус на горски плодове или цитруси, а възрастните гълтат традиционните хапчета, които не се разтварят във вода. Хората над 40 г. обаче рядко си купуват витамини, обясниха аптекарите.

Лекарите съветват всички хроничноболни и тези, на които се налага да взимат силни лекарства, да пият и повече витамини. Ефервесцентните таблетки мултивитамини и минерали са почти двойно по-евтини от тези, които не се разтварят във вода. Цената на разтворимите варира от 2 до 5

лв. Най-предпочитаните хапчета, които не се разтварят във вода, пък струват 10 лв. В зависимост от марката и съдържанието на полезни вещества цената може да достигне до 30 лв.

От началото на великденските пости търсенето на витамини в аптеките се увеличи, обясня-

ват аптекарите. Витамините спокойно могат да се набавят и по естествен начин, като се ядат повече плодове и зеленчуци. Според фармацевтите обаче, за да се набави витамин С, колкото се съдържа в едно хапче, трябва да се изядат 1 кг лимони.

Юлияна УЗАНИЧЕВА



За първи път у нас ще се проведе среща на български медии от цял свят, обявиха вчера генералният директор на БТА Максим Минчев

ФОТО ХРИСТО ТАНЕВ

Правим световен форум на българските медии

СОФИЯ. Български медии от 24 страни ще се съберат на Първа световна среща в София. Тя ще се състои на 21 и 25 май в зала 6 на НДК. Темата е "Българските медии и европейските отговорности на България". Това обяви генералният директор на БТА Максим Минчев вчера. Агенцията е инициатор на проекта. Той се ръководи от обществен съвет, в който участват журналисти и интелектуалци. Сред партньорите на уникалната инициатива са главният редактор на в. "Стандарт" Юлий Москов, доц. Георги Лозанов, Любомир Левчев и директорите на водещите медии в страната. Журналисти от най-големите

български медии зад граница ще дискутират с колегите си, работещи в България, професионалните проблеми. Целта е страната ни да се запознае с медиите извън граница, които излъчват и пишат на български, да се обменят полезни идеи между експертите и да се създаде световен BG информационен пул. 108 са българските вестници, телевизии, радиа и интернет сайтове в света, уточни Максим Минчев. Повече от 50 от тях са поканени на срещата. Сред официалните гости ще бъдат и представители на AFP, AP, Reuters, DPA, BBC и международни журналистически организации.

Александра ЗЛАТИНОВА

Горим боклука в Европа

СОФИЯ. В Европа има свободни мощности, в които София може да гори боклуците си, съобщиха кметът Стефан Софиянски. Тези ще се решава как да се прави с градската смет - дали ще се гори, или ще се преработва за тор. Новата технология ще се внедри с построява-

нето на завод за преработка на твърдите битови отпадъци. Кога ще бъде изграден той обаче, никой в кметството не знае. За сега общинарите обмислят построяване на площадки за пакетиране и съхранение на боклуците. Те трябва да са готови до края на юни, когато сме-

тицето в Суходол вече няма да приема боклуци. Всеки ден столичани извърлят 1000 тона отпадъци. Софиянски бе категоричен, че такса смет в града няма да се увеличи тази и идната година заради изграждането на площадките за пакетиране.

Антоанета ПЕТЕВА

Ремонтират 24 детски площадки за по 8330 лв.

СОФИЯ. 24 детски площадки ще бъдат ремонтирани в София за 200 000 лева, решиха общинарите в града. Всеки от кътовете за игра на хлапетата трябва да е с пясъчник, гързалка, две катерушки, люлка и две пейки. Това означава, че за всяка детска площадка се дават по 8330 лева. Парите се от-

пускат безвъзмездно от общинския приватизационен фонд.

Идеята е във всеки от 24-те столични района да се ремонтира по една детска площадка. Съветниците решиха, че парите ще се дават само за ясни проекти, които трябва да бъдат защитени.

Антоанета ПЕТЕВА

Депутати дължат пари за здраве

СОФИЯ. 15 депутати не са си плащали здравните осигуровки, стана ясно вчера. Сред длъжниците на НОИ бил и премиерът Симеон Сакскобургготски. Той не е плащал данък здраве година и половина. С няколко месеца повече от него дължи и Христо Марков от СДС. Сред нередовните от НДСВ са Камен Влахов, Николай Бучков, Милена Паунова. Не ме занимавайте с глупости, заяви Влахов. Той

промърмори, че трябва да си вземе удостоверение от адвокатурата, за да му бъдат внесени парите за здраве. Николай Бучков пък чакал да спечели дела, които се водят срещу неговата предишна фирма, и тогава ще си внесе осигуровките. Изненадан съм, каза Христо Кирчев от СДС. Той дължи пари само за три месеца. Не ползвам държавни лекари и не знаех, че съм длъжник, допълни Кирчев.



За каквото и да мечтаеш...

Вече можеш да направиш това, което винаги си искал. Просто се възползвай от промоционалните лихви и новите, по-добри условия на Банка ДСК:

- 20 000 лева - с по-малко поръчителств, срок - до 7 години
- 100 000 лева - срещу ипотеката, срок - до 10 години
- минимален остатъчен доход
- възможности за кредитиране без обследване на дохода
- преференциална лихва, включително и при осигуряване в ПОК "Родина" АД
- безплатна застраховка "Живот" в ЖЗК "ДСК Гаранции" АД

Само до 31 март 2005 г.!

www.dskbank.bg


БАНКА ДСК
ОТКРИТИЕ